

# 春运暖程 志愿暖心

本报讯(记者 胡典文/图)“这里有免费的热水和方便面,有需要的可以过来领取。”1月9日,在安顺火车站出站口,身穿红马甲的志愿者为返乡旅客和环卫工人送上热水、矿泉水、方便面,并热情地向来往群众提供咨询服务。

“第一次参加志愿服务有点紧张,但是能给别人提供帮助感到非常有意义。”22岁的志愿者李嘉莉是返乡大学生,在“西秀青年”微信公众号看到招募志愿者的消息,便报名参与志愿服务。

同样,通过共青团西秀团委招募的志愿者朱焕表示,平时看到街上的志愿者们开展服务非常向往,现在自己也成为其中一

员,觉得非常高兴,希望通过这次社会实践来锻炼自己。

“区总工会作为活动承办单位,积极筹资为各个活动点提供开展服务所需的水壶、茶、一次性纸杯、方便食品等物资。”西秀区总工会副主席张斌告诉记者,区总工会还负责安顺火车站志愿服务点位的统筹安排。

据了解,1月8日,由西秀区新时代文明实践中心主办的西秀区“春运暖程 爱在西秀”志愿服务正式启动。此次志愿服务活动时间为1月8日至2月8日、2月18日至2月26日,志愿者们将在安顺市客运站、高速安顺东出口、安顺南出口、安顺火车站四个站点开展重点人群服务,服务旅客取票、检票、换乘指引、综合咨询,同时提供热水、方便食品等安心、暖心的志愿服务,全力保障人民群众平安有序出行。



志愿者为过往旅客送上免费方便面和矿泉水



## 西秀区:改造背街小巷 办好民生实事



改造后的路面 代娜 摄

本报讯(陈红昌)在西秀区互助路中段,摊铺机、压路机轰鸣声不绝于耳,随着沥青混凝土铺向路面,压路机反复的碾压,小型震动机的调整,一条崭新的路面正逐渐形成。

据了解,为做好背街小巷改造工作,在项目谋划阶段,西秀区市政管理处曾多次实地踏勘和征求居民群众改造意见建议,认真制定改造方案并且实施。

西秀区市政管理处桥所工作人员告诉记者:“互助路是2024年背街小巷改造项目之一,通过对互助路的改造,不仅改善了群众的出行环境,同时

也提高了群众的幸福感和满意度。下一步,我们将加大对背街小巷的改造和养护力度,不断改善群众的出行环境。”

随着道路的改造,切实改善了市民群众的出行条件,获得了周边商户和居民的一致好评。

市民康女士表示:“这条路原来坑坑洼洼的,出行也不方便,现在修好了,心里面很高兴。”



## 2024年西秀区“寒冬送温暖 关爱环卫工 同心筑西秀”活动举行



本报讯(记者 卢维文/图)1月9日,2024年西秀区“寒冬送温暖 关爱环卫工 同心筑西秀”活动在塔山广场举行,来自西秀区一线的环卫工代表200余人参加。

活动现场,西秀区总工会对西秀区环卫处、东街环卫所、南街环卫所、西街环卫所、北街环卫所、东关环卫所、华西环卫所、产业园区环卫所、西秀区环卫处直属车队、保洁中心、处置中心进行慰问,并发放慰问金。同时,向一线环卫工代表发放暖冬礼包。

据了解,此次慰问一线环卫工1400余人,发放慰问金3万余元,发放价值13万余元的暖冬礼包1400余份。

## 关岭公安开展安全检查



本报讯(代娜 文/图)近日,关岭公安在各重点单位和场所开展安全检查,进一步压实辖区重点单位安全防范主体责任,规范行业场所经营秩序,及时排除可能存在的一切治安隐患。

检查中,民辅警对各重点单位、人员聚集场所等内部安防设施配备、消防器材维护及使用等情况进行了全面检查,对存在安全隐患的单位、场所责令立即整改,全力将各类安全隐患消除在萌芽状态。此外,民辅警还提醒群众,冬季期间,在取暖时要注意用电用火安全,严防火灾发生,并向群众宣传防盗、防电诈、防一氧化碳中毒等安全常识,全力筑牢群众安全防范意识。

据悉,关岭公安将继续紧盯重点场所、重点时段和重点单位开展安全检查,切实筑牢辖区安全防护网,全力防范各类安全事故发生,切实维护辖区岁末年初社会治安的持续稳定。

日前,市图书馆举行了一场主题为“阅读红色经典 传承红色基因”的红色故事读书分享活动。现场,来自安顺军分区的官兵代表和市第五小学的师生代表共同参与,分享了《烈火中的邱少云》《小英雄雨来》《井冈山上的吴月娥》等红色故事。

□记者 唐琪 摄



## 市博物馆开馆一周接待观展人数2000余人



孩子在父母的陪同下参观市博物馆

本报讯(武贵琼 文/图)市博物馆自1月1日开馆以来,受到广大市民和家长的关注,在一周的时间里,共接待观展市民2000余人。

1月6日,正值周六,市博物馆迎来很多带小孩的家长,大家驻足或流连在展馆里,认真观赏着每一件藏品。有些家长一边看一边跟孩子解读文物的故事和历史。

“这个博物馆真的不错,孩子们对这些文物很感兴趣。”

“今天刚好周末,就带着孩子过来看看,参观完后,觉得里面涉及到我们安顺很多古老的文化和历史的发展,孩子很感兴趣,一边看一边问,许多物件给他留下了深刻的印象。”

“可能孩子对这样的地方更感兴趣吧!因为在这里可以通过文字、图片、实

物直观地了解历史,让他们认识脚下的这片土地。”

……

在采访中,很多家长都认同带孩子到博物馆参观不仅是最好的亲子时光,更是让孩子周末、假期远离电子游戏和手机的最好方法。

在博物馆的休息区,一些年轻人坐着聊天,大家表示市博物馆的建成成为我市增添了一道亮丽的人文风景线。

“对成长中的孩子而言,一座好的博物馆,就是一所好的学校,我们真诚地向大家发出诚挚的邀请,节假日期间经常带孩子走进市博物馆,让孩子们在参观的同时获得知识和成长。”市博物馆馆长张凌告诉记者,市博物馆将不断优化服务,努力成为城市美好的生活注脚,成为孩子成长、助力发展的生动课堂。

## 南方电网贵州安顺市郊供电局:“双向发力”全力保障可靠用电

本报讯(陈娟 曾庆禹)“设备温度正常,无异常,继续巡视下条线路。”日前,南方电网贵州安顺市郊供电局组织人员对辖区供电设备、线路开展巡视,排查安全隐患,确保冬季电力安全运行。

进入冬季以来,气温逐渐走低,加之返乡人员增多,电网负荷持续增长。为此,南方电网贵州安顺市郊供电局统筹配网综合班、供电指挥班、营销服务班等部门密切配合,从“电网安全运行”和“供电优质服务”双向发力,全力做好各项供电保障工作。

“我们运用信息化手段实时监测用电负荷,并组织了13支巡视运维队伍,对辖区配网线路、设备开展全方位巡视,及时消除安全隐患。同时结合往年冬季配网设备重过载及当前负荷增长情况,对34台配网变压器进行增容轮

换,确保设备健康运行。”南方电网贵州安顺市郊供电局供电指挥班经理何晓说。

在强化供电保障的同时,该局通过供电网络服务,组织成立10个保供电服务队主动上门,加强冬季安全用电宣传,实时了解群众用电需求,并实施“一对一”全天候联动保障机制,以实时化服务全力满足群众生产生活用电。

“在服务群众用电方面,我们充分发挥92名网格化片区经理的作用,主动做好服务对接,实时响应群众需求,以优质高效的服务,解决群众用电方面的急难愁盼。”南方电网贵州安顺市郊供电局营销服务班经理陈学艳说。

据统计,进入冬季以来,该局共开展巡视313次,变压器增容34台,安全隐患处理100余项,10千伏电网故障率同比下降36.04%。

## 自来水管理问题困扰多年居民怨 安顺市供水总公司热情解难群众赞

本报讯(骆寿英)1月8日下午,安顺市供水总公司收到了两面特别的锦旗,一面写着“情暖百姓解民忧,心系群众办实事”,另一面写着“心系民生,服务建设”的字样,说它特别,是因为这两面锦旗承载了清水湾小区2000余户业主多年来的心愿。

据悉,清水湾小区共有4个住宅区2000余户业主,自交房以来,小区自来水管理维护和水费收取一直由物业公司代收代缴。在此过程中,因水表计量有误差、计费不合理等问题,部分业主常对物业公司产生误解。

2023年9月,清水湾小区成立了新一届业主委员会,业委会通过入户调查,收集业主诉求意见,呼吁将水表一户一表移交安顺市供水总公司管理和收费。为了尽快解决业主诉求,促进社区和谐稳定,安顺市供水总公司派专业技术人员参与指导登记统计和拟移交协议等工作,主动深入群众中,切实解决该小区一户一表问题。

目前,相关工作进展顺利,待手续移交完成之后,清水湾小区用户即可通过手机微信网络平台缴纳水费。

### 注销公告

镇宁自治县黔尚宣教育培训中心(统一社会信用代码:52520423MJR980844Y)拟向民政登记管理机构申请注销。请债权债务人在公告之日起45日内,向中心清算组申报债权登记,逾期视为放弃权利。

联系人:李征杰 联系电话:0851-33322196  
联系地址:贵州省安顺市西秀区顾府街伞家井嘉言妙语语言中心  
特此公告

镇宁自治县黔尚宣教育培训中心  
2024年1月10日

### 遗失声明

- 遗失贵州唯石寰宇科技有限公司增值税普通发票一张(发票代码:052002100104,发票号:10758453),声明作废。
- 姚建航遗失安顺碧天园艺术陵园有限公司公墓证(档案编号:1678号,位置9区A段1台7号,墓型:豪华2型合墓),声明作废。
- 李沙沙遗失医师执业证书(证书编号:21052040000171)、医师资格证书(资格证书编号:202252110520202199509118746),声明作废。
- 王金碧(品牌:博德)遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司安顺分公司质保金收据一张,收据编号DZ-1611001680,金额30000元,声明作废。
- 遗失安顺市西秀区金宏移动宽服中心公章、财务专用章,声明作废。
- 严小渔遗失人民警察证(警号:046130),声明作废。